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Un corpo di massa m avente carica q € sospeso ad una distanza h dal suolo, dove é presente

un'altra carica dello stesso valore (g). Il sistema si trova in equilibrio. Entrambe le cariche possono
essere considerate puntiformi.

1. Scrivere la relazione tra m e q per la quale il corpo rimane sospeso ad altezza h.

2. Data la relazione trovata al punto precedente, se h = 10 ?>mem=3x1073 g, quanto
vale g?

3. Di quante cariche elementari "spaiate" abbiamo bisogno per generare la carica di cui al
punto precedente?
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